



Ponyvák exportra



Nagy László felvételei

A KSZV Ipari Konfekciógyárában, a régi utatón helyén most főként félkenderponyvát gyártanak. A termék kiváló exportcikk, tőkés és szocialista piacon egyaránt kelendő. Idén 1 millió 700 ezer négyzetmétert nyitnak ki belőle. Képeink e munka mozzanatait mutatják be

VERADÁS

A szegedi járási és a Szeged városi Vöröskereszt, valamint a verádó állomás szervezésében az elmúlt héten az egészségügyi főiskolán 80-an, a cipőgyárban 59-en, a MEDIKÉMIA-nál 15-en, az ÉPFU-nál 15-en, a JATE hallgatói közül 36-an, az elektromos szövetkezetnél és a katonai ügyszolgán 50-en, Bordányban 92-en, Szatmáron 95-en adtak térítésmentesen vért.

RUDOLF ÉVA KIÁLLÍTÁSA

Szentesen, az ifjúsági és művelődési ház klubtermében rendezik meg Rudolf Éva festőművész tárlatát. Dr. M. Kiss Pál művészettörténész nyitja meg holnap, vasárnap délelőtt 11 órakor.

VADFELDOLGOZÓ

Megkezdődött a próbatermelés a MAVAD új, vecsési vadfeldolgozó üzemében, melynek elkészültével lehetővé vált, hogy a Magyarországon lőtt vadat — alkalmazkodva a külhoni kereslethez — teljes egészében feldolgozva szállítsák a határon túlra. Az építkezés költségei meghaladták a 125 millió forintot. A beruházás az indokolta, hogy az NSZK-beli kereskedők az állategészségügyi hatóságok rendelkezésére — csak nyúzva, földolgozva veszik át a vadat. A munkálatok 1981 augusztusában kezdődtek meg Vecsésen, a beruházás rekordidő alatt készült el. A vadhús keresett exportcikk, elsősorban a tőkés piacokon.

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy szerettünk,

TEMESVÁRI IMRE
a Gabonatermesztési Kutató Intézet volt dolgozója, 1982. november 11-én elhunyt. Temetése 1982. november 15-én 11 órakor lesz a Kiskundorozsmai temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

PAPP JOLÁN
búcsúztatásán megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. Megyery Lajos esperes piébános és a hozzátartozók.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ÓTOTT ANTAL
temetésén megjelentek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

HÁRSHEGYI JÁNOS
búcsúztatásán megjelentek, virágokkal, részvétellel fájdalommal enyhíteni igyekeztek. Köszönjük a II. kórház orvosainak és ápolóinak éveken át tartó fáradságos munkájukat. Gyászoló családja. 21 144

Megremegett a keze. Ezen az estén nem először. Ennél a trükknél úrra érezte, hogy leleplezték. Sőt több volt ez egyszerű megrzésnél. Tudta, hogy elrontotta az eltüntetést, és a kezéből látszólag semmivé foszló kendő sarka igencsak kilógott — az ujjai közül. Reménykedett, hogy nem vették észre, de aztán belátta, hogy ez lehetetlen. „Feltűnő volt” — állapította meg magában, és gombóc költözött a gyomrába. Mosolya is inkább csak erőltetett fintorrá viczorodott és alig merte elkezdni a következő trükköt. Úgy érezte magát, mint aki meztelen. Izzadt. A nézők ezt persze tulajdoníthatták a nagy csokornyakkendő fullasztó fojtogatásának, meg a frakk — mindent rejtő, tehát nélkülözhetetlen — felöltőjének is.

A kártyák eléggé határozatlanul nyitnak szét, a terítés sem lett valami egyenletes. Már a keze is nyirkos volt. „Na még egyszer...” Görccsen marcolásza a kártyacsomagot, és arra gondolt, hogy vajon mi az oka ennek a szörnyű bizonytalanságnak, kínzó határozatlanságnak. Magasságos ég, hiszen semmivel sem gyakorlok kevesebbet, mint máskor...

Második nekifutásra már szebb lett a terítés, aztán az egvkezes keverés is viszonylag flottul sikerült... Megnyugodva szusszant, és még a

Tánc...

mosolya is őszintébbnek tűnt. De a nyugtalanítása csak nem akart szünni. Bár hitte, hinn akarta, hogy átlendült a holtpontra, de semmi garancia nem volt arra, hogy több egyszer nem csúszik be. Márpedig tudta, hogy egy bűvészeknek csak egyszer kell eljátszani a „becstelenségét”, és vége. Mindennek löttek. Oda a művészi rang, kárba vész a sok éves gyakorlás, többé nem lesz hitele.

A kártyadobásokat hibátlanul mutatta be, ez mintha kezdte volna visszaadni az önbizalmát, de valahol a gyomrában még mindig ott motoszkált az iménti rémes két-három perc.

A „chicagói golyók” gyönyörűen sokasodtak, majd tűntek el szétvitt ujjai között, és mégis... „Köztánc”, gondolta. „Sőt rosszabb, mint a köztánc, mert a köztáncos mutatványának ahítia a sikerét a nézők, de a bűvész produkciójánál mindenki a hibára vár...”

Sietve meglazította az ingét. Bámulta magát a tükrökben. Vékony, fekete bajusza állt utat az arcáról

csorzó verejtéknek. Közelhálót a képmásához, és fűrész tekintettel vizslatta saját arcát.

— Művész úr, a taxi... — nyitott az öltözőbe a portás.

Hátrafordult és fáradt, meggyötört tekintettel nézte a portást.

— Küldje el — mondta nagyvokára —, ma este inkább gyalog megyek hazá, szükségem van a levegőre. Köszönöm...

Homlokát ráncolva ballagott át a parkon. Az első fellépése járt az eszébe. A diáktársak csodálták magabiztosságát, varázslónak becézték. Aztán a tükrök előtt töltött délelőttök az unalomig ismételt üggyakorlatok... az estéről estére felcsattanó taps... a szájtáti nézők, az elismerő tekintetek...

A hídron fűt a szél. Megállt. Jól esett a hús levegő. Csend volt, a némaságot a koffer csobbanása törte meg. A korlátra könykölt, és nézte a vízen úszó kofert, amely a placcsanás után kinyílt és a sodrás sebesen söpörte ki belőle a kártyákat, színes kendőket, golyókat, bűvészböjtöket, művirágokat... Nagyon szusszant. Arcát a szélbe tartotta, és úgy érezte, gyomrából végképp eltűnt az a pici gonosz, fojtogató gombóc.

T. Z.

9-14°

Várható időjárás szombat közös tanácsa tegnap, pénteken délután rendkívüli ülést tartott. A testület módosította és elfogadta a lakásügyi tanácsrendeletet.

A lottó nyerőszámai:
17, 21, 31, 71, 80

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a Szentesen megtartott 46. heti lottósorlason a következő számokat húzták ki: 17, 21, 31, 71, 80.

Beszélgetés

— Főúr, ez a hal kicsit büdös.
— Lehetetlen kérem, ez a hal frissen jött a 13 kilométerre levő tárolóból.
— Lehet, de akkor gyalog kutyagolt!

FORGALMI VÁLTOZÁS

Újszegeden, a Gyapjas Pál utcában átépíti a vízvezeték a Szegedi Vízművek és Fűrdők. Az előreláthatólag huzamosabb ideig tartó munkálatokat november 15-én kezdik. Ezért hétfőtől szakszosan, de teljes szélességben lezárják az utcát. A gépjárművezetők a Népkert sor — Bérkert utca nyomvonalon kerülhetik el az építési területet.

Gyász-közlemények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen férj, édes-apa, após, nagyapa és vő,

SZEGFÜ LÁSZLÓ
életének 57. évében váratlanul elhunyt. Temetése november 14-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászolók: lányai, vejei, unokái és dédunokái. 20 781

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szerettét édesanyja, nagymama, anyós és dédmama,

DRAHOS JÁNOS GYULÁNE
életének 83. évében elhunyt. Búcsúztatása november 16-án 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászolók: lányai, vejei, unokái és dédunokái. 20 779

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szerettét édesanyja, nagymama, dédmama,

KRISKA JÓZSEFNE
Hajó Mária hosszú betegség után, életének 83. évében elhunyt. Temetése 1982. november 16-án 13 órakor lesz az alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mihálytelek, Tinódi u. 7.

TANÁCSÜLÉS SÁNDORFALVÁN

Sándorfalva nagyközségi közös tanácsa tegnap, pénteken délután rendkívüli ülést tartott. A testület módosította és elfogadta a lakásügyi tanácsrendeletet.

ÁPOLÓNOK VETÉLKEDŐJE

A szakmunkástanuló és dolgozó fiatalok hónapja keretében ma, szombaton szakmai vetélkedőn mérik össze tudásukat a csecsemőgondozónők és az általános ápolónők. A KISZ Csongrád megyei bizottsága, a Csongrád megyei tanács egészségügyi osztálya és a szegedi Kórház-Rendelőintézet KISZ-bizottsága közös szervezésében megrendezésre kerülő versenyt a megyei tanács oktatási és továbbképzési intézetében rendezik meg.

MEGLOPTA ISMERŐSEIT

Idén április óta nem váltalt munkát, megélhetését bűncselekményekből biztosította a 26 éves Rózsa István Szeged, Somogyi utca 11. szám alatti lakos. Meglátogatta például egyik barátját, s egy alkalmas pillanatban elemelt a szekrényből 4 ezer 500 forintot. Másik ismerősét ugyancsak lakásán lopta meg. Kávéért kért, s amíg a házigazda a kávéfőzéssel foglalatkoskodott, elvette 700 forintot tartalmazó pénztárcáját. Hasonló módszerrel még négy ismerősétől lopott kisebb-nagyobb összegeket. A rendőrség letartóztatta és lopás miatt büntetőeljárás indított ellene.

Őszinte szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, jó barátoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

VETŐ ANDRÁS
búcsúztatásán megjelentek. Külön köszönetet mondunk a menetszolgálat dolgozóinak áldozatkész munkájukért, a Madách iskola és Juhász Gyula óvoda tanszabványának, a KIOSZ helyi csoportjának, a védőnői szakszolgálat dolgozóinak, a kollégáknak, hogy mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 21 143

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

BAGI FERENCNE
temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a II. kórház, valamint a sebészeti klinika intenzív osztálya orvosainak és ápolóinak áldozatos munkájukért. A gyászoló család. 21 129

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak és mindazoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

KOROM MIHÁLY
búcsúztatásán megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalommal enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család. 20 780

Karácsonyi képeslapok

A Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat gondozásában húszmillió karácsonyi képeslap kerül az üzletekbe. A fényképes vagy grafikával díszített üdvözlőlaponak több mint fele új tervezésű. Bővült a reprezentatív hajtogatott, borítékban küldhető üdvözlőkártyák választéka is. Külföldön élő rokonainknak, ismerőseinknek előrenyomtatott, idegen nyelvű karácsonyi köszöntőt is küldhetünk. Újdonságnak számít a különösen szép kivitelű, filmnyomással készült üdvözlőkártya. A karácsonyi képeslapok már kaphatók a Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat képeslapboltjában, hamarosan eljutnak a többi

üzletbe is.

Jövőre magasabb sertésárvételi árak

Az 1983. január 1-től érvényes értékesítési árak szerint kilogrammonként átlagosan 1 forint 60 fillérrel többet adnak az élő sertésekért. Az Állattörvény és Húspari Tröszt a különböző súlykategóriákért más és más alapárát fizet. A közlést részletes adatok szerint kilónként 34 forintot adnak a 95—125 kilogramm súlyú hús- és húsjellegű sertésért, ugyanezekért 31,50 forintot a 125 kilogramm fe-

letti súlyban, a 130 kilónál nagyobb súlyú zsír- és zsírteljes sertések után 28,50 forintot kapnak a termelők, a 170 kiló feletti, tenyésztésbe fogott állatokért pedig 29,50 forint jár. A tröszt tájékoztatása szerint ezen túlmenően változatlan feltételekkel érvényben marad a több éves szerződéses felár és az úgynevezett mennyiségi felár is. Ezek figyelembe vételével a teljes értékesítési ár a kilónkénti 37 forintot is elérheti.

Hétvégi házak fosztogatói

Sorozatosa betöréses lopások elkövetésének alapos gyanúja miatt indított büntető eljárást a Szeged Városi és Járási Rendőrkapitányság a 33 éves, büntetlen előéletű Galyas Jenő zenész Szeged, Fűredj utca 3., és társa, a 19 éves büntetlen előéletű, foglalkozás nélküli Baranyi István, Sándorfalva, Attija utca 13. szám alatti lakos ellen. Mindkettőjüket letartóztatták.

November 10-én hajnalban, Sándorfalva mellett, az úgynevezett Kóvágó-szőlőben fogta el őket a rendőrfőnök, amikor Galyas személygépkocsijával éppen távozni készültek azokkal az értékekkel, melyeket négy hétvégi házból rámoltak ki. Első pillantásra meg lehetett állapítani, hogy a csoportban és az ülésekben talált gázpalackhoz és rezsóhoz, plédhez, gumimatrac-hoz, pulóverekhez bűnös úton jutottak a kétségbeesetten távozni akaró gyanúsítottok. Bűncselekményrő árulkodott az ugyancsak az autóban talált feszítvány, és a környék is. (Több drót-kerítést szakszerűen kivá-

goltak.) A Galyas és társa lakásán tartott ellenőrzés során közel kétszáz fajta olyan tárgy került elő, melyet a korábbi betörések után vittek el a sértettek vikendházából. Kiderült, hogy a hétvégi kerületek többször „meglátogató” bűnelkövetőket sikerült kézrekeríteni. Szeptember óta négy alkalommal fordultak meg a Kóvágó-szőlőben, mindannyiszor az éjszakai órákban. Hívatlan vendégeskedésükkel tízennygy kiskerttulajdonost károsítottak meg, közel 150 ezer forint értékben. Nem voltak válogatósak, zsákmányukból villanyfűrók, rezsó, kávéfőzők, evőeszközök, falikárpitok, textíliák, szőrmék, porcelánok, gobelinok kerültek elő, és egy láda burgonya, valamint egy zsák fokhagyma. Egyik éjszakai „autós kirándulása” alkalmával, Galyas Jenő betört Újszegeden, a Dorottya utcában a ZÖLDERT élelmiszerboltjába is, onnan 4 kilogramm kávé, több üveg tömény szeszt és 50 doboz Sopianae cigarettát lopott. Még tart a betörők ellen indított büntető eljárás.

DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt

Szeged városi Bizottságának napilapja

Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simor István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház 3740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomszabvány szerint Szegei Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 23. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kizsírítókánál. Előfizetési díj egy hónapra 30 forint, évi: 25 053 — ISSN: 0133-025 X